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TRADICIONALNO NIŠKO SAVETOVANJE EKONOMISTA 2018. 

’’Napredne tehnologije u funkciji ekonomskog razvoja’’ 

Društvo ekonomista Niša uspešno je organizovalo tradicionalno Niško savetovanje 

ekonomista 7.novembra 2018. godine u Oficirskom domu u Nišu. Savetovanje je po drugi put 

održano u okviru Foruma naprednih tehnologija, značajne trodnevne manifestacije u organizaciji 

Grada Niša i Kancelarije za lokalni ekonomski razvoj i projekte. Tema ovogodišnjeg savetovanja 

je bila Napredne tehnologije u funkciji ekonomskog razvoja. Sastavni deo programa bio je i VIII 

ICT Forum. 

Skup su otvorili Darko Bulatović, Gradonačelnik Niša i Nebojša Garić, direktor za IT 

Privredne komore Srbije. Profesor dr Boban Stojanović, predsednik Društva ekonomista Niša 

održao je pozdravni govor, predstavio program skupa i ukazao na njegov značaj za Grad Niš, 

region Južne i Istočne Srbije i čitavu Srbiju.  

Uvodno izlaganje na temu Pregled makroekonomskog stanja Srbije održao je predsednik 

Saveza ekonomista Srbije, Aleksandar Vlahović. 

Nakon uvodnog izlaganja održane su dve panel diskusije. Prvim panelom „Investicije i 

ljudski resursi – otvorena pitanja“, moderirao je Aleksandar Milićević, predsednik PKS-RPK Niš. 

Panelisti su bili: Vladimir Tomić (Razvojna agencija Srbije), Boban Matić (NSZ, filijala Niš), Saša 

Mladenović (Johnson Electric), Marija Biserčić (Nutanix Frame) i Veljko Radovanović (Logik). 

Tokom diskusije zaključeno je da je ljudski kapital jedan od ključnih faktora koji može uticati na 

ubrzanje ekonomskog razvoja. Uz to, napomenuto je da je investiranje u funkcionalno znanje 

neohodno ukoliko želimo da na pravi način odgovorimo izazovima i zahtevima četvrte industrijske 

revolucije. S tim u vezi, potvrđeno je da sinergija obrazovanja i neprednih tehnologija može 

doprineti unapređenju ekonomskog razvoja. 

Drugim panelom „Ekonomija i napredne tehnologije – partnerstvo za budućnost Grada 

Niša i jugoistočne Srbije“, moderirao je prof. dr Boban Stojanović. Edvard Jakopin (Geografski 

fakultet Beograd, Savez ekonomista Srbije) je otvorio panel i predstavio razvojnu poziciju Srbije, 

dao je pregled tehnološke strukture regiona i istakao značaj novih industrija u regionalnom 

razvoju. U panelu su učestvovali i Dragana Sotirovski (predsednica Nišavskog upravnog okruga), 

Ivan Pavlović (član Nadzornog odbora Start up centra Niš) i Bojan Mančić (D Company). 

Nakon sadržajne diskusije na panelima održan je VIII ICT Forum tokom kojeg su održane 

prezentacije kompanija Telekom Srbija i Simens poslovna rešenja. 

Interesovanje medija, stručne i šire javnosti za skup je bilo značajno, o čemu govori i velika 

posećenost tokom celodnevnog programa Savetovanja. Imajući u vidu ogranizacioni i programski 

koncept skupa, utiske i pozitivne komentare učesnika, kao i medijsku podršku, Savetovanje je 

ocenjeno kao veoma uspešno. 


